11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.06.2009 18:52:57

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.06.2009 11:06:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96641/answer/96666




YBaxaemas EBrenus! AHanu3 odeHb mioxou. Ecimu HeT ommbKY B aHaIu3e, TO 0epeMeHHOCTh
ectecTBeHHBIM IyTeM HE Bo3MoxHa. BaleMy crpyry HyKHa KOHCYJIbTalldsi TPaMOTHOTO ypoJjora
WM aHpposiora. Yoauu!



